



单县一男子直播辱骂民警被行拘

该男子因骑摩托车“炸街”被处理而怀恨在心，在某平台直播辱骂民警

本报单县6月1日讯(记者 周千清 通讯员 杨阳) 近日,家住菏泽市单县的杨某某因为摩托车“炸街”行为被单县公安局杨楼派出所民警依法进行处理。杨某某怀恨在心,于是在快手直播

平台公然辱骂办案民警,最终被依法行政拘留。

5月27日,单县公安局杨楼派出所民警接到网友匿名举报称:有人在快手直播平台公然侮辱杨楼派出所民警,影响十分恶劣。民

警随即对该案件开展调查,迅速锁定违法嫌疑人杨某某,并将其抓获。

经查,杨某某(男,22岁)平时爱好骑摩托车,5月20日,杨某某听说有外乡镇爱好骑摩托车的年

轻人要来单县杨楼镇“炸街”,于是就召集朋友去比试。单县公安局杨楼派出所民警得知该情况后,为维护辖区稳定第一时间出警干预,对现场参与“炸街”人员依法进行处理,对此,杨某某一直

怀恨在心。27日晚,杨某某在快手直播时对此事公然辱骂出警人员,随后便被民警抓获。

目前,单县公安局依法给予杨某某行政拘留十日并处罚款伍佰元的处罚。

菏泽消防: 两货车相撞司机被困 消防紧急救援

本报巨野6月1日讯(记者 周千清 通讯员 张子翔 陈宁) 5月31日04时52分,菏泽市119指挥中心接到报警称,位于巨野县章缝镇驻地两辆半挂车相撞,其中有一名人员被困,巨野光明消防救援站立即组织救援力量赶赴现场。

消防救援人员到场后经询问得知,一半挂车在快车道行驶途中向右转弯,与后方前行车辆发生碰撞,导致后车司机被困驾驶室内。

经过现场勘查,消防救援人员迅速制定救援计划。鉴于驾驶室已出现严重变形且两车距离相近,只能先利用液压剪扩钳对驾驶室车门进行破拆,争取出更多的作业空间。



消防救援人员随后使用液压撑顶器将挤压在双腿上方的工作台与被困者进行撑顶分离。经过约20分钟的紧张救援,成功将被困人员救出,并交由现场120医护人员。

消防部门提醒,车辆行驶中,不要争抢车道,特别是驶经弯道、坡路、桥梁、窄路和视线不良、交通流量大的路段,必须降低车速;同时不要疲劳驾驶,车主需时刻保持充沛的精力,才能保证行车安全。

3分钟救出八旬坠井老人 菏泽定陶消防上演“生命时速”

本报菏泽6月1日讯(记者 周千清 通讯员 张子翔)

5月28日12时24分,菏泽市定陶区消防救援大队指挥中心接到报警称,仿山镇邓集梁楼北地一85岁老人坠井。仿山消防救援站立刻出动1辆抢险救援消防车,7名指战员前往处置。

消防救援人员到场后,经现场勘察发现该井直径约1米,井深15米左右。被困老人生命体征正常,但呼吸微弱,且老人身体大部分浸在水中,根本无法动弹。情况危急,老人急需救援。

现场指挥员立即作出救援方案,首先利用绳索将氧气瓶送入井下,防止老人因井下氧气稀薄而出现缺氧症状。同时令战斗班长孙豹着全身救援吊

带以及链接保护绳,同时携带另一根救生绳,深入井下展开救援,三根绳索构成的“生命线”由地上救援人员分别进行牵引与保护。

救援人员到达井底后,迅速将被困老人的头部挪至水面以上,以保证其呼吸畅通。由于井内空间狭窄,救援人员经过多次尝试才将板带固定在老人腋下,并使用安全绳进行固定。战斗班长孙豹紧紧抱着老人,与此同时,不忘缓解老人紧张情绪,“我来救你了,别害怕。”在固牢绳索后,地上救援人员一同发力,将被困老人和班长孙豹一同快速拉出井口,并交由医护人员进行救治。从救援开始到老人被救出仅用时3分钟。

大牌汇聚 共赢财富 定陶祥光·新天地招商成果发布盛典圆满举行

华灯璀璨,万商汇聚。5月30日,定陶祥光·新天地招商成果发布盛典圆满举行。

盛典现场宾朋满座,名企云集。菏泽市、区两级政府领导,鲁商集团,红星美凯龙集团,300余家零售业、家居建材行业品牌代表、本地行业协会/商会代表,数十家省内外知名媒体以及祥光·新天地客户齐聚现场,共同见证了这场即将改变定陶商业未来,带动万千商户发展的财富盛宴。

菏泽市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩在致辞中表示,祥光·新天地招商成果发布盛典的举行,包括鲁商集团、红星美凯龙全资品牌星艺佳及更多品

牌的商家入驻定陶,将合力打造区域知名的消费新胜地,为我市城市商业的健康发展再创造良好的局面,对此,市委市政府将全力支持。

祥光·新天地项目作为市、区两级政府重点招商引资项目,以第九代城市综合体商业模式,成为全区商业标杆项目之一。项目建成后,将进一步完善城市配套功能,大力提升定陶城市形象,重塑定陶商业发展格局,有力推动城市区域经济发展。为定陶人民带来全新的吃、喝、玩、乐、购于一体的现代化生活体验。

祥光·新天地此次与鲁商集团、红星美凯龙家居集团及各大

品牌商家的正式签约,标志着祥光·新天地商业战略布局又迈出了更为坚实的一步。祥光·新天地项目建成后将是集鲁商银座购物广场、红星美凯龙星艺佳家居广场、风情步行街、综合商贸城四位一体的一站式大型城市商业综合体,必将铸就定陶城市商业发展的新高度。

定陶新区作为新兴城市,发展潜力巨大。祥光·新天地位于定陶新区核心区域,在地理位置上处于新城与老城交汇,也处于人民路城市发展主轴上,在吸引客流上具有很大的优势。另外,祥光·新天地作为菏泽市、区两级政府重要工程项目,政府的支持将



为整个市场的长期良好运营增添巨大的保障。

招商发布盛典现场共签约国内外知名品牌50余家,家居建材

行业品牌代表、本地行业协会/商会代表、数十家省内外知名媒体以及祥光·新天地客户共同见证本次签约仪式。

鲁商·蓝岸公馆 一起见证战疫婚礼最美的样子



菏泽鲁商置业作为一家责任国企,一直走在战疫一线。公司一直热衷于社会公益事业,积极开

展各类公益活动,打造“暖心公益”品牌,以高标准履行社会责任。

菏泽佳和城项目 隆重举办封顶仪式

5月28日上午,菏泽佳和城封顶仪式在项目现场隆重举行。

上午10时30分,伴随着威风鼓舞《鼓上舞》响彻佳和城项目现场,菏泽佳和城封顶仪式正式拉开帷幕。菏泽市牡丹区副区长张团昌发表讲话,佳和地产总经理侯珂发表了致辞,工程部经理王保林做了佳和城项目工程进度讲解,佳和城总经理侯爽对佳和城商业布局进行讲解,致辞后的“浇注金沙”启动仪式将现场气氛推向高潮,在礼炮齐发、彩烟升腾中封顶仪式圆满礼成。

据了解,佳和城位于山东省菏泽市中心主干道中华路与牡丹路交汇处,商业体量20万平方米,辐射全市500万人口,公交线路多达20条。项目融入免费饮水、母婴室、吸烟室、美

妆间、网红直播间、多功能休息区等多项人性化服务项目。菏泽向来有“中国牡丹之都”的美誉,佳和城在空间设计上,融合了牡丹元素,“花开菏泽,花见佳和”。通过色彩、动感和层次上的表现,佳和城力求将自然健康、运动社交、美食休闲、亲子互动等氛围融入到项目之中。该项目有十大特色亮点:1、佳和超市第三代升级店“佳和欢乐市集”;2、室内美食主题街区“食光里”;3、拥有4160个停车位的智能停车场;4、大型音乐景观喷泉;5、10余米挑空室内乐园;6、集文创、生活、展览于一体的新书店;7、双巨幕超大影城;8、室内泳池健身会馆;9、运动潮牌主题街区;10、室内萌宠公社。(通讯员 张贺)

因为是你,所以我愿意等,终于等到你,最美的样子。2020年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情打乱了许多人的生活节奏,当爱情遇到疫情时,很多人决定取消婚礼仪式或推迟原定的婚期。

5月31日,一场以“战疫结束,我们结婚吧”为主题的公益集体婚礼圆满举行。20对新人执手赵王河畔,完成了他们一生中最难忘的婚礼仪式。这是一场迟到的集体婚礼,经过疫情考验和时间发酵,爱意更加浓烈。

活动现场弥漫着喜气洋洋的气氛,当他们缓缓步入鲁商·蓝岸公馆营销中心,大声喊出“我们结婚啦”,画面定格在“家”的种种美好。在看得见未来美好的地方,最美的承诺就是和你有个家。